

平成22年10月25日

各 位

会社名 ウライ株式会社
代表者名 代表取締役社長 裏井 紳介
(JASDAQ・コード2658)
問合せ先 取締役総務統括本部長 稲葉 茂
電 話 075-361-0330

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社が開示いたしました決算短信について記載内容に誤りがありましたので、下記のとおり過年度決算短信の一部訂正を行いましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社において、当社保有の資産について調査を行っていたところ、平成19年3月期（平成18年4月1日～平成19年3月31日）中間決算において、繰延税金資産の回収可能性検討後の税効果会計処理に誤りがあることが判明いたしました。つきましては、土地再評価に係る繰延税金負債及び土地再評価差額金について過年度決算短信等の一部訂正を行いましたので報告させていただきます。

なお、この修正による損益の影響はございません。

2. 訂正を行った決算短信等

(公表日)

・「平成19年3月期 中間決算短信（連結）」	平成18年11月17日
・「平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要」	平成18年11月17日
・「平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況（連結・個別）」	平成19年2月9日
・「平成19年3月期 決算短信（連結）」	平成19年5月16日
・「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」	平成19年8月3日
・「平成20年3月期 中間決算短信」	平成19年11月15日
・「平成20年3月期 第3四半期財務・業績の概況」	平成20年2月8日
・「平成20年3月期 決算短信」	平成20年5月15日
・「平成21年3月期 第1四半期決算短信」	平成20年8月6日
・「平成21年3月期 第2四半期決算短信」	平成20年11月10日
・「平成21年3月期 第3四半期決算短信」	平成21年2月9日
・「平成21年3月期 決算短信」	平成21年5月15日
・「平成22年3月期 第1四半期決算短信」	平成21年8月6日
・「平成22年3月期 第2四半期決算短信」	平成21年11月10日
・「平成22年3月期 第3四半期決算短信」	平成22年2月5日
・「平成22年3月期 決算短信」	平成22年5月14日
・「平成23年3月期 第1四半期決算短信」	平成22年8月6日

3. 訂正による過年度決算への影響

(単位：千円)

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 19 年 3 月期 中間決算短信 (連結)	固定負債	2,229,495	2,474,988	245,493	—	—	—
	負債合計	11,152,244	11,397,737	245,493	—	—	—
	株主資本	8,584,975	8,584,975	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△1,768,025	△2,013,518	△245,493	—	—	—
	純資産合計	6,816,949	6,571,456	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	37.9%	36.6%	△1.4%	—	—	—
	1株当たり純資産	620円45銭	598円10銭	△22円34銭	—	—	—
平成 19 年 3 月期 個別中間 財務諸表の概要	固定負債	—	—	—	2,161,647	2,407,140	245,493
	負債合計	—	—	—	11,065,126	11,310,619	245,493
	株主資本	—	—	—	8,640,634	8,640,634	—
	評価・換算差額等合計	—	—	—	△1,768,025	△2,013,518	△245,493
	純資産合計	—	—	—	6,872,608	6,627,115	△245,493
	自己資本比率	—	—	—	38.3%	36.9%	△1.4%
	1株当たり純資産	—	—	—	625円51銭	603円17銭	△22円34銭
平成 19 年 3 月期 第 3 四半期 財務・業績の概況 (連結・個別)	固定負債	2,123,178	2,368,671	245,493	2,049,980	2,295,473	245,493
	負債合計	11,876,717	12,122,210	245,493	11,777,848	12,023,341	245,493
	株主資本	8,526,872	8,526,872	—	8,603,125	8,603,125	—
	評価・換算差額等合計	△1,811,693	△2,057,186	△245,493	△1,811,693	△2,057,186	△245,493
	純資産合計	6,715,178	6,469,685	△245,493	6,791,431	6,545,939	△245,493
	自己資本比率	36.1%	34.8%	△1.3%	36.6%	35.3%	△1.3%
	1株当たり純資産	611円19銭	588円84銭	△22円34銭	618円13銭	595円78銭	△22円34銭
平成 19 年 3 月期 決算短信 (連結)	固定負債	2,113,149	2,358,642	245,493	2,031,802	2,277,295	245,493
	負債合計	10,235,259	10,480,752	245,493	10,123,862	10,369,355	245,493
	株主資本	8,367,790	8,367,790	—	8,467,423	8,467,423	—
	評価・換算差額等合計	△1,832,852	△2,078,345	△245,493	△1,832,852	△2,078,345	△245,493
	純資産合計	6,534,937	6,289,444	△245,493	6,634,571	6,389,078	△245,493
	自己資本比率	39.0%	37.5%	△1.5%	39.6%	38.1%	△1.5%
	1株当たり純資産	594円78銭	572円44銭	△22円34銭	603円85銭	581円51銭	△22円34銭
平成 20 年 3 月期 第 1 四半期 財務・業績の概況	固定負債	2,474,228	2,719,721	245,493	2,393,997	2,639,490	245,493
	負債合計	10,554,666	10,800,159	245,493	10,453,207	10,698,700	245,493
	株主資本	8,249,136	8,249,136	—	8,318,159	8,318,159	—
	評価・換算差額等合計	△1,822,839	△2,068,332	△245,493	△1,822,839	△2,068,332	△245,493
	純資産合計	6,426,296	6,180,803	△245,493	6,495,320	6,249,827	△245,493
	自己資本比率	37.8%	36.4%	△1.4%	—	—	—
	1株当たり純資産	584円91銭	562円57銭	△22円34銭	—	—	—
平成 20 年 3 月期 中間決算短信	固定負債	2,193,765	2,439,258	245,493	2,183,912	2,429,405	245,493
	負債合計	9,679,040	9,924,533	245,493	9,625,276	9,870,769	245,493
	株主資本	8,257,608	8,257,608	—	8,285,055	8,285,055	—
	評価・換算差額等合計	△1,916,563	△2,162,056	△245,493	△1,916,563	△2,162,056	△245,493
	純資産合計	6,341,045	6,095,552	△245,493	6,368,491	6,122,998	△245,493
	自己資本比率	39.6%	38.0%	△1.6%	39.8%	38.3%	△1.5%
	1株当たり純資産	577円22銭	554円88銭	△22円35銭	579円72銭	557円37銭	△22円35銭

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 20 年 3 月期 第 3 四半期 財務・業績の概況	固定負債	2,141,158	2,386,651	245,493	2,131,181	2,376,674	245,493
	負債合計	10,111,184	10,356,677	245,493	10,043,075	10,288,568	245,493
	株主資本	8,288,705	8,288,705	—	8,314,139	8,314,139	—
	評価・換算差額等合計	△1,936,070	△2,181,563	△245,493	△1,936,070	△2,181,563	△245,493
	純資産合計	6,352,634	6,107,141	△245,493	6,378,068	6,132,575	△245,493
	自己資本比率	38.6%	37.1%	△1.5%	—	—	—
	1株当たり純資産	578円30銭	555円96銭	△22円35銭	—	—	—
平成 20 年 3 月期 決算短信	固定負債	2,383,591	2,629,084	245,493	2,373,490	2,618,983	245,493
	負債合計	9,141,572	9,387,065	245,493	9,078,856	9,324,349	245,493
	株主資本	7,266,291	7,266,291	—	7,267,494	7,267,494	—
	評価・換算差額等合計	△1,991,577	△2,237,070	△245,493	△1,991,577	△2,237,070	△245,493
	純資産合計	5,274,714	5,029,221	△245,493	5,275,917	5,030,424	△245,493
	自己資本比率	36.6%	34.9%	△1.7%	36.8%	35.0%	△1.7%
	1株当たり純資産	480円20銭	457円85銭	△22円35銭	480円31銭	457円96銭	△22円35銭
平成 21 年 3 月期 第 1 四半期 決算短信	固定負債	2,302,089	2,547,582	245,493	—	—	—
	負債合計	9,527,121	9,772,614	245,493	—	—	—
	株主資本	7,043,825	7,043,825	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,017,648	△2,263,141	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,026,176	4,780,683	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	34.5%	32.8%	△1.7%	—	—	—
	1株当たり純資産	457円61銭	435円25銭	△22円35銭	—	—	—
平成 21 年 3 月期 第 2 四半期 決算短信	固定負債	2,223,035	2,468,528	245,493	—	—	—
	負債合計	8,965,822	9,211,315	245,493	—	—	—
	株主資本	7,097,331	7,097,331	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,081,421	△2,326,914	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,015,909	4,770,416	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	35.9%	34.1%	△1.8%	—	—	—
	1株当たり純資産	456円70銭	434円35銭	△22円35銭	—	—	—
平成 21 年 3 月期 第 3 四半期 決算短信	固定負債	2,147,388	2,392,881	245,493	—	—	—
	負債合計	9,625,611	9,871,104	245,493	—	—	—
	株主資本	7,638,633	7,638,633	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,124,518	△2,370,011	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,514,114	5,268,621	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	36.4%	34.8%	△1.6%	—	—	—
	1株当たり純資産	502円06銭	479円71銭	△22円35銭	—	—	—
平成 21 年 3 月期 決算短信	固定負債	2,075,048	2,320,541	245,493	2,064,430	2,309,923	245,493
	負債合計	8,139,391	8,384,884	245,493	8,066,092	8,311,585	245,493
	株主資本	7,492,054	7,492,054	—	7,492,572	7,492,572	—
	評価・換算差額等合計	△2,195,846	△2,441,339	△245,493	△2,195,846	△2,441,339	△245,493
	純資産合計	5,296,208	5,050,715	△245,493	5,296,725	5,051,232	△245,493
	自己資本比率	39.4%	37.6%	△1.8%	39.6%	37.8%	△1.8%
	1株当たり純資産	482円22銭	459円87銭	△22円35銭	482円27銭	459円92銭	△22円35銭

	項目	連 結			個 別		
		訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
平成 22 年 3 月期 第 1 四半期 決算短信	固定負債	2,044,853	2,290,346	245,493	—	—	—
	負債合計	7,858,586	8,104,079	245,493	—	—	—
	株主資本	7,304,283	7,304,283	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,138,109	△2,383,602	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,166,174	4,920,681	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	39.7%	37.8%	△1.9%	—	—	—
1株当たり純資産	470円39銭	448円04銭	△22円35銭	—	—	—	
平成 22 年 3 月期 第 2 四半期 決算短信	固定負債	2,040,032	2,285,525	245,493	—	—	—
	負債合計	7,561,042	7,806,535	245,493	—	—	—
	株主資本	7,251,006	7,251,006	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,181,477	△2,426,970	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,069,528	4,824,035	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	40.1%	38.2%	△1.9%	—	—	—
1株当たり純資産	461円59銭	439円24銭	△22円35銭	—	—	—	
平成 22 年 3 月期 第 3 四半期 決算短信	固定負債	2,002,192	2,247,685	245,493	—	—	—
	負債合計	8,250,228	8,495,721	245,493	—	—	—
	株主資本	7,219,593	7,219,593	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,211,806	△2,457,299	△245,493	—	—	—
	純資産合計	5,007,786	4,762,293	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	37.8%	35.9%	△1.9%	—	—	—
1株当たり純資産	455円97銭	433円62銭	△22円35銭	—	—	—	
平成 22 年 3 月期 決算短信	固定負債	2,039,123	2,284,616	245,493	2,022,703	2,268,196	245,493
	負債合計	7,389,069	7,634,562	245,493	7,321,882	7,567,375	245,493
	株主資本	6,778,044	6,778,044	—	6,779,566	6,779,566	—
	評価・換算差額等合計	△2,157,180	△2,402,673	△245,493	△2,157,180	△2,402,673	△245,493
	純資産合計	4,620,863	4,375,370	△245,493	4,622,386	4,376,893	△245,493
	自己資本比率	38.5%	36.4%	△2.0%	38.7%	36.6%	△2.1%
1株当たり純資産	420円78銭	398円42銭	△22円35銭	420円92銭	398円56銭	△22円35銭	
平成 23 年 3 月期 第 1 四半期 決算短信	固定負債	576,142	821,635	245,493	—	—	—
	負債合計	7,708,965	7,954,458	245,493	—	—	—
	株主資本	6,713,182	6,713,182	—	—	—	—
	評価・換算差額等合計	△2,216,209	△2,461,702	△245,493	—	—	—
	純資産合計	4,496,973	4,251,480	△245,493	—	—	—
	自己資本比率	36.8%	34.8%	△2.0%	—	—	—
1株当たり純資産	409円50銭	387円14銭	△22円35銭	—	—	—	

以 上